

## ERRATA DO N.º 50 RECENSÃO DE MANUEL ABRANTES

Na pág. 259, onde se lê:

Pereira, A. C. (2021). *Mulheres da minha ilha, mulheres do meu país: Igualdades que Abril abriu*. Bertrand Editora (264 pp.).

Deve ler-se:

Pereira, A. C. (2022). *Mulheres da minha ilha, mulheres do meu país: Igualdades que Abril abriu*. Bertrand Editora (264 pp.).

.....

\* DOI: <https://doi.org/10.34619/88np-ztac>